
Armacell ist Tradition, die in die Zukunft weist. Gestalten Sie die Zukunft mit uns! 

 
 
  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Armacell ist ein weltweit führender Hersteller von flexiblen Dämmstoffen im Bereich der Anlageniso-
lierung sowie im Bereich technische Schäume. Im Jahr 2016 generierte das Unternehmen mit rund 
3.000 Mitarbeitern und Mitarbeiterinnen an 25 Produktionsstätten in 16 Ländern einen Nettoumsatz 
in Höhe von 558,6 Mio. Euro. Das Unternehmen ist in zwei Geschäftsbereichen tätig: 
Advanced Insulation entwickelt flexible Schaumstoffe zur Dämmung technischer Anlagen, die der 
Energieverteilung dienen, z.B. Heizungs-, Lüftungs-, Klima- und Sanitäranlagen in Wohn- und öf-
fentlichen Gebäuden, Prozessleitungen in der Groß-, Öl- und Gasindustrie, im Transportwesen sowie 
zur Geräuschdämmung. 
Engineered Foams entwickelt Hochleistungs-Schäume für die Verwendung in diversen Endmärkten - 

wie z.B. Transport & Logistik, Automobilindustrie, Windenergie, sowie in der Sport- und Baubranche.  
Die Produkte von Armacell tragen weltweit zur Steigerung der Energieeffizienz bei.   

 

Praktikant Group Controlling (m/w) 
 

Zur Verstärkung unserer Abteilung Group Controlling suchen wir für unseren europäischen 
Hauptsitz in Münster zum nächstmöglichen Termin für drei bis sechs Monate eine engagierte 
Persönlichkeit. 
 
Ihre Aufgabe 

 Im Wesentlichen Unterstützung eines Projektes im Rahmen des Net Working Capital 
Managements 

 Unterstützung im Monatsreporting und Ergebnisanalyse  
 Unterstützung bei verschiedenen Projekten  

 
Ihr Profil 

 fortgeschrittenes Studium der Betriebswirtschaftslehre, idealerweise mit Vorkenntnis-

sen oder Schwerpunkt Controlling  

 erste praktische Erfahrungen im Bereich im Controlling und SAP wünschenswert  
 sehr gute MS-Excel-Kenntnisse sowie Zahlenaffinität 
 sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift  
 selbstständige Arbeitsweise und Eigeninitiative   
 Teamarbeits- und Kommunikationsfähigkeit  

 
Unser Angebot 

Neben einer abwechslungsreichen und herausfordernden Aufgabe in einem  motivierten Team 
bieten wir Ihnen die Chance in einem international  erfolgreichen Unternehmen Erfahrungen 
im Bereich Controlling zu  sammeln und aktiv mitzugestalten. 
 
Sie fühlen sich in einem lebhaften, internationalen Umfeld wohl und interessieren sich für ei-
nen zukunftsorientierten Arbeitsplatz? Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung (bitte auf 
Englisch) unter www.armacell.de/karriere 

 
Armacell GmbH 

Linda Beekmans 
Robert-Bosch-Str. 10 
48153 Münster 
 
 

 


